



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В Главном следственном управлении Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу организован и проведен ежегодный конкурс детского рисунка среди детей и родственников сотрудников управления, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В конкурсе приняли участие дети в двух возрастных группах: от 7 до 11 лет и от 12 до 14 лет. Рисунки юных художников выполнены с использованием разных техник (аппликация, карандаш, акварель, гуашь).

По итогам конкурса определены победители и призеры, которым вручены соответствующие



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

дипломы. Работы победителей были направлены в центральный аппарат Следственного комитета России для участия во втором этапе конкурса.

Проведение подобного рода мероприятий помогает формированию с раннего возраста неприятия коррупционных проявлений во всех сферах жизни. Главное следственное управление по г.Санкт-Петербургу выражает благодарность всем ребятам за участие в конкурсе.

Изображения



09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1748421>